
10+2 HG% 
zT3: Halfea 

fer: seH3 A*E (172) 

Tdl-1 

YH 2: fogasta6 HHET ET faua fesTT aer J ? 

H75 3: 

YH 4 

1 
YHR5 5 Faros et niegat sost et aet fëa sarta f i 
YH5 6: 

1 
YAS 7: 

YH5 8: 

1 
YH5 9 

1 

3d 2 

3 
YH5 11: aHe at jer à? GHZTÉt fea fen ét at HJasr ? 

3 

YH 12 

YH5 

13: 

YA 14: maeret ar at rau ð ? ferè Jar r f I 
YH5 15: 

3 
YH 16: 

3 

YH5 

17: 

3OT-3 
feH 33 er aét fëa YH6 aT I Ja YHG 5 a ar � ? 

5 yH5 19 Yau fëa a I fefmr ad i 



10+2 aH6% 

feH: Haalf
a HdHHz (173) 

TdT-1 

1 

YH51: gfsa aHade faH defd3 ? 
YH5 2: 

YHG 3: 

1 

YA5 4: 8.t..at.»rEt. (OTCEI) T Ya H at 3 ? 
YH5 5: 

H6 6: 

YH5 7: 

YH5 8: 

YHG 9: 

YH 10 

3Td 2 

3 YH5 11: 

3 

YH5 12: HagE YaT er dt maE ? fene at geH J6 ? 

3 

H5 14: HeT aHT t i? fene at aTH JTS ? 

3 

YH5 15: 

YH5 16: 

3 YH5 17: 

STdT-3 
fen B er aét fëa YH6 a I JT YH6 5 a ra? 

YH 18: 

yH5 19: 



10+2 HS 
zT3: HOdlfear 

feHT: HUHHsÍH (174) 
STd-1 

1 

YH5 1: 

YHTS 2: ReaR et 303t t aet fëa sarsta fise 

1 

YHG 3: 

1 

yH5 4: 

1 

YHG 5: 

1 

YH5 6: 

YH5 7: 

1 

YH5 8: 

1 

YH 9 

YH5 10: 

3O 2 

3 

3 

YH5 11: 

3 

YH5 12: 

3 

YH5 13: 

3 

H5 14: 

3 

YH5 15: AEÀs E* famt ét ferfi ad i 

3 

yH5 16: et-HTtf
a ME YT35 HTlfëa fës at msa ? HUE ad I 

3 
STO-3 

5 

YH5 18: 

5 

YH6 19: 
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